

Назва дисципліни	2-053-1-13 Психологія материнства
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	053 Психологія, ОП «Психологія», «Психологія управління»
Кафедра	Педагогічної та вікової психології
П.І.П. НПП (за можливості)	Грисенко Наталія Володимирівна
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс (на якому буде викладатись)	1 курс, 2 семестр
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання, вміння, компетенції, що одержані в процесі бакалаврату при вивченні дисциплін «Вікова психологія», «Психологія сім'ї», «Психологічні проблеми батьківсько-дитячих стосунків».
Що буде вивчатися	Теоретичні аспекти досліджень, історія розвитку та базові концепції психології материнства, а також особливості внутрішньоутробного розвитку дитини, поняття усвідомленого батьківства та психологічний супровід материнства від планування до народження дитини.
Чому це цікаво/треба вивчати	Важливість вивчення цієї дисципліни визначається фундаментальною роллю для майбутніх психологів знань, вмінь та навичок з організації психологічної роботи з сім'ями у період планування та очікування народження дитини; роботи із жінками в період вагітності та після пологів; постабортними синдромами; роботи з жінками із порушеннями репродуктивних функцій та девіантним материнством;
Чому можна навчитися (результати навчання)	-особливості психології сім'ї у період планування та виношування дитини; -специфіку формування психологічної готовності до материнства, її структуру та провідні детермінанти; -консультувати сім'ю у період планування, виношування, народження дитини, а також сприяти формуванню усвідомленого батьківства; -розробляти програми психопрофілактичних та психокорекційних заходів у кризові періоди становлення материнської ідентичності у жінок.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Здійснювати психологічний супровід жінки/сімейної пари у період планування, виношування, народження дитини
Інформаційне забезпечення	Електронні джерела, електронні ресурси, методичні рекомендації до вивчення курсу
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	30
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	15

В.о. декана факультету психології

та спеціальної освіти

Зоя БОНДАРЕНКО

